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Esquema de la estructura del Monitoreo Religioso
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Centralidad de la religión
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Centralidad de la religión por distintos grupos de edades
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Autoconcepto religioso:
“¿En qué medida se considera Ud. religioso?”
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“¿A qué religión pertence Ud.?”
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“¿Recibió Ud. educación religiosa en su infancia?”
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“¿Con qué frecuencia siente lo siguiente con respecto a
Dios o lo divino?”
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Ejercicio público por distintos grupos de edades
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“¿Qué importancia tiene para Ud. la oración personal?”
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“¿En qué medida influye su religiosidad en las siguientes
áreas de la vida?”
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“Pienso que hay que tener una mente abierta a todas las
religiones.”
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Proporción de personas altamente religiosas y religiosas
en ventiún países
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www.religionsmonitor.com



Muchas gracias por su atención.
Dr. Martin Rieger

www.bertelsmann-stiftung.de


